KonrtponbHas pabora no kypcy «MaTemMaTuueckoe MporpaMMHpPOBAHUE

Bapuant 12.
3ananue VYcnosue
IIpuBecTy K KaHOHMYECKOH popme max 13x, +12x, —x, +8x,

23x, —8x, +12x, —x, = 64
3x, = 2x,+6x,<6
S5x,+7x;+x,-3x,27
X5 X,,X5,Xs 20
Pemmts rpapuyeckn max 2x, —x, —3x,
4x,+2x, +x,+x, +x, =49
3x,+5x, +2x, = 2x, +2x, =102
=2x,—2x, = 2x,+x, —x3=-59

x2>0
Pemmths CHUMILICKC-METOZIOM, | max —2x, —2x, — X, + 8x, +2 X5
HayanbHOE OMOPHOE PELICHUE HAUTH

merozom ['aycca =X 5%, =Xy +2x, =7

X, —x;+x,=3
X —4x,+x;+x,=3
x=0

Pemnth CUMILJIEKC-METOIOM, min x, +3x,

HaYaJlbHOE OINIOPHOE PEIICHUE HAWTH L <5

METOZIOM HCKYCCTBEHHOIO Oasuca 1=
-2x,+3x,<6

X +2x,28

x>0

Cdopmymmposare  ABOHCTBEHHYIO | min 3x, +2x,
sanaty X, +4x, <1
5x,+x,20
4x, +x, =-1
x 20
x,=0
x <0
OnTtuMalieH i BEKTop? x =(2,1,0)
min 9x, +4x, +16x;
2x,=3x,+3x; 21
X, +2x,+4x, 24
x, 20

x, <0




